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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

303 28,9 28,9 28,9
378 36,0 36,0 64,9
368 35,1 35,1 100,0

1049 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

524 50,0 50,0 50,0
523 49,9 50,0 100,0

1047 99,8 100,0
2 ,2

1049 100,0

q1 Você já ouviu falar em doação de órgãos humanos como coração, rins e olhos para 
transplante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

2 ,2 ,2 ,2
978 93,2 93,2 93,4

69 6,6 6,6 100,0
1049 100,0 100,0

q2 Você doaria órgãos de seu corpo para serem transplantados, após a sua morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Sim, mas só para 
familiares
3 Depende
4 Não sabe
5 Não doaria
Total

659 62,8 62,8 62,8
36 3,4 3,4 66,3

21 2,0 2,0 68,3
124 11,8 11,8 80,1
209 19,9 19,9 100,0

1049 100,0 100,0
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q3 Você já conversou a respeito com alguém de sua familia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
Total

1 ,1 ,1 ,1
394 37,6 37,6 37,7
654 62,3 62,3 100,0

1049 100,0 100,0

q4 Você autorizaria ou não a doação de órgãos de uma pessoa da sua familia logo após sua morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Só com consentimento 
prévio/Se for da vontade 
da pessoa
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

546 52,0 52,0 52,0
242 23,1 23,1 75,1
142 13,5 13,5 88,7

96 9,2 9,2 97,8
23 2,2 2,2 100,0

1049 100,0 100,0

q5a Você sabe o que deve ser feito para autorizar a doação de órgãos após sua 
morte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

212 20,2 20,2 20,2
837 79,8 79,8 100,0

1049 100,0 100,0
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q5b Você sabe o que deve ser feito para autorizar a doação de órgãos após sua morte? (SE SIM) O 
quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Deixar autorização 
escrita/documento 
escrito/assinar termo de 
responsabilidade/deixar 
documento registrado
2 Comparecer a hospitais 
e preecher ficha/fazer 
ficha num posto de 
saúde/ir ao instituto de 
coração
3 Ir ao banco de 
olhos/fazer ficha no 
banco de olhos
4 Ir ao centro de 
doação/procurar um 
órgão responsável pela 
doação
5 A familia dar 
autorização/avisar a 
familia
6 Outras respostas
7 Não respondeu
Total

842 80,3 80,3 80,3
100 9,5 9,5 89,8

22 2,1 2,1 91,9

18 1,7 1,7 93,6

23 2,2 2,2 95,8

15 1,4 1,4 97,2

24 2,3 2,3 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1049 100,0 100,0

q6 Caso precisasse de um transplante você aceitaria ou não a doação de órgãos de 
um desconhecido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

819 78,1 78,1 78,1
139 13,3 13,3 91,3

36 3,4 3,4 94,8
55 5,2 5,2 100,0

1049 100,0 100,0

Page 3



q7a Caso precisasse de um transplante você aceitaria ou não a doação de órgãos de um 
desconhecido? (SE NÃO) Por que não aceitaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A religião não 
permite/questões 
religiosas
2 Por ser de um 
desconhecido/de um 
estranho
3 A pessoa poderia estar 
mal de saúde/doente

4 A gente tem que morrer 
com o que tem
5 Outras respostas
6 Não respondeu/não 
sabe
Total

895 85,3 85,3 85,3
24 2,3 2,3 87,6

22 2,1 2,1 89,7

28 2,7 2,7 92,4

14 1,3 1,3 93,7

47 4,5 4,5 98,2
19 1,8 1,8 100,0

1049 100,0 100,0

q8 Na sua opinião é fácil ou difícil conseguir um órgão para transplante?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Fácil
2 Difícil
3 Depende
4 Não sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
70 6,7 6,7 6,8

938 89,4 89,4 96,2
18 1,7 1,7 97,9
22 2,1 2,1 100,0

1049 100,0 100,0

q9 Agora falando sobre venda de órgãos para transplante; algumas pessoas venderam um de 
seus rins para conseguir dinheiro. Se estivesse passando necessidade, você venderia um de 

seus rins?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim,venderia
2 Não venderia
3 Outras respostas
4 Não sabe se venderia
Total

86 8,2 8,2 8,2
927 88,4 88,4 96,6

9 ,9 ,9 97,4
27 2,6 2,6 100,0

1049 100,0 100,0
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Renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familliar em sua casa no mês de janeiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 SM
2 De 2 SM a 5 SM
3 De 5 SM a 10 SM
4 De 10 SM a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NR
Total

105 10,0 10,0 10,0
177 16,9 16,9 26,9
254 24,2 24,2 51,1
215 20,5 20,5 71,6
149 14,2 14,2 85,8
149 14,2 14,2 100,0

1049 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

627 59,8 59,8 59,8
259 24,7 24,7 84,5
163 15,5 15,5 100,0

1049 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

40 3,8 3,8 3,8
39 3,7 3,7 7,5
36 3,4 3,4 11,0
31 3,0 3,0 13,9
30 2,9 2,9 16,8
35 3,3 3,3 20,1
35 3,3 3,3 23,5
32 3,1 3,1 26,5
26 2,5 2,5 29,0
26 2,5 2,5 31,5
39 3,7 3,7 35,2
35 3,3 3,3 38,5
34 3,2 3,2 41,8
24 2,3 2,3 44,0
35 3,3 3,3 47,4
16 1,5 1,5 48,9
30 2,9 2,9 51,8
21 2,0 2,0 53,8
19 1,8 1,8 55,6
18 1,7 1,7 57,3
21 2,0 2,0 59,3
13 1,2 1,2 60,5
17 1,6 1,6 62,2 Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
80

17 1,6 1,6 62,2
28 2,7 2,7 64,8
27 2,6 2,6 67,4
10 1,0 1,0 68,4
18 1,7 1,7 70,1
12 1,1 1,1 71,2
11 1,0 1,0 72,3
23 2,2 2,2 74,5
18 1,7 1,7 76,2
11 1,0 1,0 77,2
11 1,0 1,0 78,3

8 ,8 ,8 79,0
17 1,6 1,6 80,6

9 ,9 ,9 81,5
15 1,4 1,4 82,9

8 ,8 ,8 83,7
12 1,1 1,1 84,8
11 1,0 1,0 85,9
16 1,5 1,5 87,4

5 ,5 ,5 87,9
9 ,9 ,9 88,8

11 1,0 1,0 89,8
16 1,5 1,5 91,3

6 ,6 ,6 91,9
9 ,9 ,9 92,8
4 ,4 ,4 93,1
9 ,9 ,9 94,0

10 1,0 1,0 94,9
2 ,2 ,2 95,1
8 ,8 ,8 95,9
5 ,5 ,5 96,4
5 ,5 ,5 96,9
7 ,7 ,7 97,5
4 ,4 ,4 97,9
5 ,5 ,5 98,4
3 ,3 ,3 98,7
2 ,2 ,2 98,9
1 ,1 ,1 99,0
2 ,2 ,2 99,1
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82
84
88
Total

1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1049 100,0 100,0
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